

ВАРДИАНТ

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ

ГАЗЕТА

№ 71 (7058)

Вторник, 28 июня 1994 года

Газета издается
с 28 октября 1939 г.

Цена
договорная

Приватизация

УСТАВНОЙ КАПИТАЛ - НИЩЕТА

Собрание трудового коллектива Усть-Мяссского лесокомбината проходило в 53-ю годовщину со дня начала Великой Отечественной войны. Не случайно в ходе своего выступления директор А. М. Коновалов сравнил экономическое положение предприятия с положением под Москвой в декабре 1941 года. Тогда советский народ, собрав все свои силы, навалился и погнал фашистов из-под стен столицы.

— И нам сейчас всем коллективом надо совместными усилиями так навалиться, так работать, чтобы изменить ситуацию в свою пользу, — сказал Анатолий Макарович.

За несколько минут до начала конференции директор, увидев неполный зал, сомневался: все ли делегаты от цехов придут? Но после окончания смены, в шестнадцать часов, не только делегаты пришли, но и все те рабочие, кому небезразлична судьба их родного предприятия. И вместо намеченной конференции было проведено общее собрание с единственным вопросом в повестке дня — "Об экономическом положении предприятия и преобразовании его в акционерное общество "Мясслес".

Больше часа выступал на конференции А. М. Коновалов, а затем отвечал на вопросы. Вот что он рассказал об экономическом положении предприятия. На первое июня 1994 года общая задолженность лесокомбината составляла 980 миллионов рублей. В эту сумму входят все налоги, отчисления, а также пения за несвоевременное перечисление денег. Усть-Мясскому лесокомбинату потребители должны

685 миллионов рублей, "плюс" процентные начисления за каждый день просрочки.

По словам А. М. Коновалова, их предприятие держится "на плаву" самостоятельно с 1988 года, не получая никаких дотаций. В 1993 году убытки составили 57 миллионов рублей, что резко отразилось на фонде заработной платы. В минувшем году увеличились цены, и предприятие понесло большие затраты на содержание жилого фонда, детских дошкольных учреждений, которые никто не возместил.

На первое июня надо 120 миллионов рублей, чтобы погасить задолженность по заработной плате. Администрация прилагает для этого все усилия. В таком извешенном, неопределенном состоянии в России находится 80-90 процентов предприятий. Все надеются, что стабилизация наступит осенью текущего года. Должны заработать и дать свои результаты новые Указы Президента России.

Многие предприятия, как и лесокомбинат, выдают заработную плату товаром, полученным по бартерным сделкам. (На ЛПБ ее выдавали водкой, маринованными помидорами и т. д. — ред.) Лучше это, чем совсем ничего.

На 1 июля 1992 года уставной капитал Усть-Мясского лесокомбината составлял 40244 тысячи рублей, а сейчас он равен 3 миллиардам 600 миллионов рублей. Необходимость приватизации — это факт, от которого никуда не уйдешь. Новые понятия и процессы в нашей жизни приживаются медленно, болезненно, и не для всех понятно. Не случайно

на собрании было много вопросов об акциях, их стоимости, дивидендах и пр.

Анатолий Макарович отметил: если мы решим не вешать на цеха замки, то надо работать. Коллектив, насчитывающий почти 500 человек, ежемесячно должен выдавать продукции на 350-400 миллионов рублей при среднемесячной заработной плате 200-300 тысяч рублей. Все это выполнимо, если работать не спустя рукава, а с умом, если забыть про прогулы, другие нарушения трудовой дисциплины. Причем выпускать продукцию качественную, ведь потребитель на рынке берет сейчас только качественный товар.

Больше месяца не работал лесокомбинат, что резко ухудшило его финансовое положение. Буквально на днях два десятка лесовозов вышли на трассу и приступили к летней вывозке леса. Сыре будет поступать регулярно. Намечено возобновить работу цеха древесной муки. Спрос на его продукцию есть.

Как и все предприятия, лесокомбинат реализует товары от бартерных сделок не только своим рабочим, но и жителям города — через магазин, что находится рядом с предприятием. Есть договоренность с администрацией города об открытии еще одного магазина, но уже в центре Мысков.

Справедливым было замечание А. М. Коновалова по поводу водки, которую выдавали в счет зарплаты. Когда же голосовали за акционирование предприятия, большинство сказали "за", за что и поблагодарили их директора.

Л. РУСАНОВА.

Организация возрождается

Мысковская организация Союза трудящихся Кузбасса некогда отличалась большой политической активностью. Горожанам памятны проводимые СТрК митинги, избирательные кампании. Организация выпускала свою газету, "Ведомости комитета депутатского контроля". Семнадцать членов СТрК стали депутатами Мысковского горсовета народных депутатов 21-го созыва. Из четырех депутатов областного Совета трое были избраны от Союза трудящихся Кузбасса. Из членов СТрК состоял Мысковский комитет депутатского контроля.

После ликвидации Советов активность организации СТрК в городе и во всей области снизилась. 8-я областная конференция Союза трудящихся Кузбасса приняла решение активизировать общественно-политическую работу организации. С этой целью координатор областного комитета СТрК 9 июня провел общегородское собрание с членами СТрК, не покинувшими ряды организации. Был избран горком Мысковского СТрК в новом составе.

Обновленный ГК Союза трудящихся Кузбасса приступил к работе, и на первом же своем заседании учредил обще-

ственную организацию защиты прав потребителей и общество по изучению живой этики.

Городской комитет Союза трудящихся Кузбасса на втором своем заседании обсудил политическую ситуацию в стране и принял обращение к Кемеровскому областному Законодательному Собранию о принятии областного закона о местном самоуправлении и скорейшем проведении выборов представительных и исполнительных органов власти на местах.

В. СИБИКИН,
член ГК СТрК.

УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ!

29 июня с 12 часов в здании администрации города, кабинет № 46, ведет прием населения депутат Государственной Думы Виктор Яковлевич Медиков.
Администрация.



НА СНИМКАХ: газоэлектросварщик цеха топливоподачи Томусинской ГРЭС Игорь Петрович КОЛЬЦОВ. Опытный "сварной" сейчас занят на ремонте старого вагоноопрокидывателя, здесь, на месте этого котлована, будет построен новый вагоноопрокидыватель.

Материал о реконструкции читайте на 2-й странице.

Фото Н. СИМОНОВА.

Томусинская ГРЭС: реконструкция продолжается



НА СНИМКАХ: бригада по ремонту вагоноопрокидывателя Сергея Ивановича ПОПОВА и старшего мастера Валерия Николаевича ЦАРЕГОРОДЦЕВА; здесь идут ремонтные работы.

Фото Н. СИМОНОВА.

Когда запустили в работу блок № 1, механизированной разгрузки угля еще не было. Его выгружали вручную. Представьте, какая это была адская работа. Особенно зимой, когда уголь смерзлся в монолит. На выгрузку привлекали людей из всех цехов и служб станции. Ежедневно здесь трудились по 40 и более человек. Долбили уголь ломами, кирками.

Потом построили вагоноопрокидыватели. В здание загоняют сразу два вагона, опрокидывают, и угольсыпается в бункер. Затем поступает на дробилку, где размельчается на фракции размером со спичечный коробок.

Но есть одно неудобство: топливо поступает разного размера, вместе с мелким углем попадаются и крупные куски, которые не проскаивают в ячейки. Их тоже приходилось долбить кирками и ломами. На эту нелегкую работу вновь направляли людей из других цехов. Так же "врукопашную"

мельчили и смерзшийся уголь. А ведь за смену нужно было выгрузить 70-80 вагонов.

— Но установили дробильные фрезы, и это очень облегчило выгрузку угля, — говорит инженер по ремонту цеха топливоподачи Дмитрий Петрович Вяцников. — Эта установка ходит взад-вперед и при помощи фрез дробит крупные куски и смерзшийся уголь.

Однако вагоноопрокидыватели со дня пуска капитально не ремонтировались, и в план реконструкции ГРЭС их ремонт был внесен отдельным пунктом.

В апреле этого года начались работы на одном из них. Цех топливоподачи ведет ремонт своими силами. Возглавляет коллектив слесарей и сварщиков старший мастер Валерий Николаевич Царегородцев. Это опытный специалист. Он более 20 лет трудится на станции. А курирует все работы заместитель начальника цеха топливоподачи по ремонту Павел Васильевич

Школьников. Он почти ежедневно бывает здесь.

Ремонтом занимаются 14 человек. Работают в две смены. Им нужно было заменить элементы платформы, привалочную стенку, главный вал, щиты уплотнения, чтобы уголь не сыпался куда попало. Основной фронт работы выполнен. В этом, конечно, заслуга всех ремонтников. Но особенно хочется отметить добросовестный труд ветерана цеха мастера Виктора Ивановича Матыцина, звеньевого Юрия Григорьевича Равнюшкина.

— К концу июля ремонт закончим, — говорит бригадир Сергей Иванович Попов.

Но руководители электростанции смотрят вперед, и уже началось строительство нового, более мощного вагоноопрокидывателя. Для сравнения можно привести такой пример: если старые вагоноопрокидыватели могут поднимать 60—90-тонные вагоны, то новый — 125-тонные.

Строительство ведет СМУ-2 управле-

ния "Кузбассгидроэнергострой". И здесь мы неожиданно встретились с Юрием Михайловичем Ямчиковым — бывший второй секретарь Мысковского горкома партии с апреля этого года возглавляет строительно-монтажный участок.

— На стройке вахтовым методом работает 50 человек, — говорит Юрий Михайлович. — Сейчас наша главная задача — за лето "вылезти из земли". Для этого нужно уложить 1800 кубов бетона, чтобы зимой начать монтаж здания, ставить колонны, плиты и т. д.

Астройка впечатляет. В огромном котловане вспыхивают огни электросварки. Метр за метром устанавливают и сваривают арматуру под фундаментные плиты.

Стройке уделяется большое внимание. Сюда поставлена новая техника, краны, бульдозеры, экскаваторы. Она вовремя снабжается всеми необходимыми материалами. Нет задержек и с бетоном, который поставляет завод железобетонных конструкций.

— Это сейчас, наверное, самая большая стройка в городе. Всю строительство пришло в упадок, а здесь возводится такой объект, за это стоит похвалить мысковских энергетиков, — говорит Юрий Михайлович.

В СМУ-2 работают, в основном, мысковчане. И такой нюанс: если раньше принимали всех подряд, сейчас отбор жесткий, а от пьяниц и лодырей быстро избавляются. Ведь среди безработных сейчас много опытных специалистов.

Юрий Михайлович отметил добросовестный труд бригадира Сергея Ивановича Кулагина, звеньевого Геннадия Николаевича Братищева и Петра Ревазовича Хорошилова.

По графику новый вагоноопрокидыватель должен быть построен за три года. Уложится в этот срок строители или не уложатся, не так уж важно. Главное — будет на электростанции новая мощная техника.

Н. БУЙМОВ.

Изъятые у контрабандистов церковные реликвии, в том числе 12 икон, передал вчера Патриарху Московскому и всея Руси Алексию II директор Федеральной службы контрразведки РФ Сергей Степашин. И хотя все они в художественном и историческом отношении бесценны, особо следует отметить

ФСК возвращает иконы

иконы 16-го века — "Тайная вечеря", "Сретение", "Аpostol Peter", "Богоматерь Владимирская" и "Тихвинская богоматерь с чудесами от иконы", которая

была писана по заказу Ивана Грозного.

Эти сокровища возвращены православной церкви сотрудниками Санкт-Петербургского управления ФСК в результате

успешно проведенной контрразведывательной операции. Похищенные ценности были подготовлены к переправке через страны Балтии для продажи в Германию.

Задержанный похититель (житель Санкт-Петербурга) ранее уже имел судимость за контрабанду картин. Преступники обошли с религиозными ценностями по-варварски: "Царские врата" распилили на шесть частей для "удобства транспортировки".

(ИТАР-ТАСС)

Дилетанты сделали свое дело — развалили экономику. Новой России нужны специалисты. Это мнение прозвучало в одной из аудиторий Кемеровского филиала Московской коммерческой академии. С его коммерческим директором А. М. ГАВРИЛОВЫМ встретился наш корреспондент.

— Анатолий Михай-

ди бросают дипломы и отправляются в бизнес.

— Реформы сопровождаются на первом этапе снижением объемов производства, сокращают число занятого трудоспособного населения в народном хозяйстве Кузбасса. Но среди факторов, смягчающих ситуацию на рынке труда, — трудовая миграция в сферу

Кузбасса.

К сожалению, из системы непрерывного коммерческого образования на сегодняшний день выпало среднее звено — подготовка специалистов со среднеспециальным коммерческим образованием. Такую подготовку, на наш взгляд, можно было бы организовать в коммерческом колледже (в системе университета) на базе нынешнего торгово-кулинарного училища № 85.

— А не создастся ли у кузбассовцев впечатление, что нам "везет" на университете: Кемеровский государственный, технический? В чем же отличие, скажем, коммерческого университета от коммерческой академии?

Коммерческий университет дает первое высшее образование. А филиал МКА готовит кадры специалистов с высшим образованием в области маркетинга, менеджмента, учетно-финансовой деятельности на рынке товаров и услуг на базе уже имеющегося среднеспециального или высшего образования со сроками обучения три и два года. Учеба в филиале идет на основе образовательно-профессиональных программ МКА, прошедших лицензионную экспертизу.

Поэтому мы создаем в области систему непрерывного коммерческого образования. В нее входят довузовские формы коммерческого обучения. К примеру, успешно работают бизнес-классы в школе № 17 Кемерова, экономико-коммерческий лицей в Юрге. К чтению лекций и проведению занятий в них привлечены многие преподаватели академии.

Хотелось бы возродить традиции отечественного и зарубежного коммерческого образования, если мы действительно хотим создания нормальной экономики, цивилизованного рынка, достойного уровня жизни.

Информационно-аналитический отдел Законодательного Собрания Кузбасса.

лович, в Кузбассе достаточно сеть ВУЗов, даже на содержание тех, что есть, денег не хватает. А тут — академия? Надо ли..?

— Думаете, Кузбасс завален "специалистами" высокого класса? Необходимость в академии есть. Причем, объективная.

Во-первых, реформа экономики, переход на рыночные отношения — это растущий спрос на специалистов, способных успешно работать в таких сферах услуг, как торговля, массовое питание, гостиничное хозяйство, туризм, в области финансов, банковского и биржевого дела.

Уже сегодня региональный рынок труда требует более 12 тысяч специалистов!

А для нашей области эти проблемы обостряются формированием свободной экономической зоны, традиционной однобокой ориентацией высшей школы на подготовку специалистов для базовых отраслей тяжелой промышленности.

Хотите сказать, что спрос на специалистов растет? Мне кажется напротив, лю-

угод, переподготовка кадров, развитие предпринимательства. Все это уже реально действует сегодня.

И наконец, в области остро ощущается отсутствие коммерсантов-международников.

— Считаете, что они нужны?

— Обязательно, ведь число предприятий, работающих на экспорт, растет, осуществляется целый ряд международных программ, растет число совместных предприятий и представительств иностранных фирм.

Поэтому мы создаем в области систему непрерывного коммерческого образования. В нее входят довузовские формы коммерческого обучения. К примеру, успешно работают бизнес-классы в школе № 17 Кемерова, экономико-коммерческий лицей в Юрге. К чтению лекций и проведению занятий в них привлечены многие преподаватели академии.

В этой системе филиалы Московского коммерческого университета и Московской коммерческой академии. Все это — единый образовательный комплекс

шлым годом его заготовлено ровно наполовину меньше. Не повезло заготовителям. Вначале, весной, он немного подмерз, а потом в жаркие дни быстро распустился, вырос.

Спрос на этот продукт сибирской тайги есть как на внутреннем, так и внешнем рынке. Посредников для заключения договоров хватает. Главное сейчас для гос-

промхоза "Кузнецкий" — выгодно продать свой товар.

В начале этого года вся территория Кузнецкого промхоза составляла более 1100 тысяч гектаров, а сейчас у государственного хозяйства всего 300 тысяч гектаров. Дело в том, пояснил директор промхоза "Кузнецкий" А. А. Попов, что в на-

Выпускной бал СКАЗАЛИ ШКОЛЕ МЫ: ПРОЩАЙ!

Пролетели десять лет, как один день. Успешно сданы выпускные экзамены. Во время подготовки к выпускному балу мы потрудились на славу. И настал долгожданная торжественная минута. Нам вручили attestаты о среднем образовании, благодарственные письма, похвальные грамоты. Волнуясь, со слезами на глазах директор средней школы № 7 Мария Александровна Фролова вручила каждому "путевку" в жизнь. Плакали учителя и родители, плакали выпускники. А за окном плакал дождь...

В тот вечер в школе царила атмосфера дружелюбия и теплоты, звучало много поздравлений и напутственных слов. А потом выпускники, не стесняясь, пустились в пляс, лихо отплясывали "Цыганочку". Галантные юноши без смущения приглашали милых созданий на танец. Все было в тот вечер: смех, слезы, веселье, радость, танцы до упаду. Школа благоухала запахами цветов, а учителя, уходя, уносили наши подарки — симпатичные мягкие игрушки.

Рассвет мы встречали у костра на берегу Томи с песнями под гитару. Пусть не все, задуманное нами, получилось на выпускном балу, но судя по отзывам учителей и родите-

лей, праздник удался и всем запомнился. Немного уставшие, но счастливые, гости и виновники торжества расходились по домам.

Все уже позади: последний звонок, последний школьный экзамен и первый в жизни бал. Я хочу поблагодарить всех, кто помог нам в подготовке и в проведении выпускного вечера. Это наш неизменный и преданный школе повар П. Е. Плюснина, преподаватель основ безопасности жизни А. А. Дудник, танцевальная группа "Фриданс" и ее руководитель Т. Г. Светлова; музыкальные работники ДК им. Горького А. Сараев, В. Койнов. И, конечно же, мы говорим спасибо нашим мамам и папам, а также акционерному обществу "Сибкон".

Мы никогда не забудем вас, наши милые учителя. Вы всегда будете жить в наших сердцах — М. А. Фролова, Р. М. Тюменцева, Т. М. Тюменцева, А. А. Купцова, Т. Н. Полюцкая, Т. П. Маркина и многие другие. Не случайно из семнадцати выпускников средней школы № 7 1994 года четверо решили поступать в Новокузнецкий педагогический институт, продолжать ваше дело.

Е. РЕМПЕЛЬ,
выпускница средней
школы № 7.

ние и итоги охотничьего сезона 1993-1994 годов. Так что промысловики в долгах как в шелках. Заработка платят желать лучшего, поэтому рассчитываются люди. Пока этого не скажешь о пчеловодах. Мед в этом году должен быть хорошим. И разве наш таежный мед можно сравнить с алтайским, который уступает ему по качеству. Правда, наш мед немного подороже, зато целебнее.

Л. ПОДАНЕВА.

Охота — дело убыточное

промхоза "Кузнецкий" — выгодно продать свой товар.

В начале этого года вся территория Кузнецкого промхоза составляла более 1100 тысяч гектаров, а сейчас у государственного хозяйства всего 300 тысяч гектаров. Дело в том, пояснил директор промхоза "Кузнецкий" А. А. Попов, что в на-

чале года распоряжением главы администрации области М. Б. Кислюка у государственного предприятия отняли часть территории и передали в подчинение администрации г. Междуреченска. Этот деляк территории разделил и коллектив. Ушло большинство штатных охотников.

Охота — занятие убыточное. Не исключе-

археологов будущих эпох китайцы не оставили практически ничего...

Недавно монгольским историкам все же повезло — их лопаты вонзились в древнюю землю и обнаружили некрополь последних лет Каракору-

ма. В одном из могильников найден каменный гроб с костяком молодой женщины. Как и полагалось знатной монголке, рядом были украшения, кувшинчики и конская сбруя со следами серебряных бляшек. Внутри лежала еще и маска из черного туфа. Анализ доказал, что изделие это явно древнеегипетское. Но как оно попало в Каракорум? И почему маска с лицом фараона-мужчины оказалась в женском погребении?

ТАЙНА ЧЕРНОЙ МАСКИ

Город Каракорум, задуманный и построенный Чингисханом в 1220 году, просуществовал недолго — примерно через сотню лет его стерла с

лица земли армия монгольского императора Минь. Из гранита руин потом возвели монастырь с крепостной стеной. Для

Это интересно

Внимание: в пилотской кабине львы!

...Среди летного персонала "Люфтганзы" Пауль Бурман славился своей феноменальной неразговорчивостью и абсолютной невозмутимостью. Второй пилот, двадцатипятилетний Макс Бергер, даже утверждал, что Великого молчальника, как с его легкой руки прозвали командиры, именно из-за этого не переводят на аэробусы, хотя он за штурвалом уж пятнадцатый год. Ведь там, слушается, нужно сказать несколько вежливых слов пассажирам, а Бурману легче сесть при нулевой видимости, чем выдавить из себя любезную фразу.

Шутка шуткой, но, хотя в то июльское утро небо было безоблачным, они наверняка отправились бы прямо на тот свет, не заходя на посадку, если бы не хладнокровие Великого молчальника.

Предстояло доставить из Франкфурта в Англию для одного из частных зверинцев двух взрослых львов — Перси и Олафа — и четырехмесячную львицу Шебу.

Когда самолет поднялся в воздух, летчики вообще забыли о своих пассажирах, поскольку те ничем не напоминали о себе. Положив двухмоторную машину на курс, командир передал управление Бергеру, прикинув, что может позволить себе расслабиться минут на тридцать, пока они пересекут Бельгию. А над Ла-Маншем он сам начнет снижение перед посадкой.

В таком же благодушном настроении пребывал и второй пилот. Работать штурвалом практически не было необходимости, поскольку машина сама шла, как по ниточке. Вдруг Бергер почувствовал, как что-то ткнулось ему в ногу. Он глянул вниз, и на лбу выплыл холодный пот: поклонившись на педали ботинок деловито обнюхивала маленькую львицу. Убедившись в его несъедобности, Шеба решила поразмыться. Она схватила зубами брючину и стала тянуть ее к себе. Летчик попытался ногой оттолкнуть шалунью, но, видимо, попал по носу. Раздался обиженный визг, а вслед за ним грохнуло рычание.

Макс Бергер в недоумении оглянулся. Холодный пот у него на лбу мгновенно высих, зато волосы под фуражкой встали дыбом. Да и было от чего: в дверях пилотской кабине, не мигая, уставившись на людей желтыми глазами, застыли Перси и Олаф. Причем их вид мог испугать любого

смельчака. Львы, очевидно, сломали прутья клеток и, судя по забрызганным свежей кровью лапам и груди, здорово исцарапались, выбираясь на волю. Естественно, это настроило зверей отнюдь не на мирный лад.

Бергер осторожно щелкнул тумблером переговорного устройства и, стуча зубами от страха, шепотом просипел в гарнитуру:

— Командир, ради Бога не шевелитесь. В кабине львы.

Да, хладнокровию Паулю Бурману было не занимать. Очнувшись, он лишь повернулся голову и скосил глаза на неспрошенных гостей. Потом как ни в чем не бывало сказал:

— Беру управление. Не делай резких движений. Сними с боковой стенки пожарный топор и выгони зверей в грузовой отсек.

Спокойствие командира передалось и Максу Бергеру. Он вышел из зажимов топора, осторожно поднялся и, выставив его перед собой, стал наступать на львов. Те заворчали громче, но немного отступили. Летчик сделал полшага вперед. И тут же почувствовал, как ногу пронзила острая боль: Шеба, о которой забыл Макс, вцепилась зубами ему в лодыжку. От неожиданности Бергер чуть не обрушился на львицу топором. Остановил его громовой приказ командира, прорезавший гул моторов:

— Львов из кабины вон! Быстро!

Однако Перси и Олаф явно не собирались сдаваться без боя. Звери припали к полу, как они обычно делают перед прыжком, яростно хлеща себя по бокам хвостами. В любой момент они могли броситься на пилотов.

Тем временем Бурман вызвал по радио брюссельский аэропорт и попросил разрешения на срочную посадку. "У меня в кабине три льва", — скучно объяснил он.

Однако диспетчер брюссельского центра контроля за полетами счел это просто глупой шуткой и сердито ответил:

— Если львы вам так мешают, посадите их в бензобаки.

Великий молчальник не рассердился. По-прежнему ровным тоном он четко произнес в микрофон:

— Я — "Люфтганза", борт 513 с грузом из трех львов. Звери вырвались из клеток. Прошу экстренной посадки.

На сей раз разрешение бы-

ло дано немедленно, и Бурман начал плавно снижаться, чтобы ненароком не спровоцировать хищников на нападение.

Первым к Бергеру рванулась Перси, но, получив чувствительный удар по носу обухом топора, отпрянула назад. Теперь напрягнулся мышцы Олаф. С одним львом Макс еще мог бы справиться. Но если бросятся оба...

В эту секунду пол ушел из-под ног летчика, а сам он едва удержался, ухватившись за дверную переборку кабины. Правда, для этого ему пришлось выпустить из рук топор. "Все. Я безоружен," — мелькнула в сознании Макса паническая мысль. И тут же его с силой бросило в другую сторону, сильно ударило дверью по плечу. — Только бы суметь захлопнуть ее. Тогда мы спасе-

ны. Однако из-за отчаянной болтанки Бергер никак не мог поймать ручку двери. Он с опаской выглянув в грузовой отсек, куда отступили львы, и чуть не расхохотался. Грозные "воздушные пираты" жадно визжа и беспомощно царапая когтями по металлическому полу, словно кули, перекатывались от борта к борту.

С земли заходивший на посадку самолет представлял необычное зрелище. Можно было подумать, что какой-то сумасшедший задался целью во что бы то ни стало разбить машину и для этого ставит ее с крыла на крыло. Лишь в считанных метрах от земли она выровнялась и, несколько раз подыгнув, побежала по бетону.

Завывая сиренами, по летному полю мчались две пожарные машины и полицейский "джип". Но прежде чем они успели приблизиться, открылся аварийный люк пилотской кабины. Оттуда появилась алюминиевая лесенка, по которой, не спеша, спустились двое людей в форменных кителях и фуражках. Тот, что постарше, вежливо поздоровался и сказал:

— Прошу прощения за беспокойство, господа. Ничего страшного не произошло. Думаю, львы так перепутались, что не станут пытаться покинуть самолет. На всякий случай приготовьте брандспойты. Это была самая пространная речь Великого молчальника.

Сергей ЛИХАРЕВ,
"Чудеса. Приключения".

ПРОДАМ

Мотоцикл "ИЖ-Юпитер-4" с колесиком. Обращаться по адресу: Мыски-2, ул. Профсоюзная, 25-2.

Гараж в р-не кирзавода и мичуринский участок в р-не Каракти. Звонить по тел. 2-08-13.

Недорого — гараж без потреба в р-не 39 магазина. Ул. Горького, 114.

Срочно — 3-комнатную квартиру в центре, 4 этаж. Звонить: 2-24-60 с 12 до 20 часов, кроме субботы и воскресенья, и 2-26-21, после 20 часов.

Неблагоустроенную квартиру, недорого. Звонить по тел. 2-17-34, после 20 час.

Аппарат по производству сахарных ват и аппарат для электрического копчения. Тел. 2-28-73, после 18 час.

МЕНЯЮ

4-комнатную квартиру в центре, с телефоном, на две 2-комнатные. Одну в центре, с телефоном. Тел. 2-28-73, после 18 час.

Срочно — 3-комнатную квартиру в новом кирпичном доме в м-не ЗЖБК на равнинную в центре. Звонить: 2-19-17, после 20 час.

3-комнатную благоустроенную квартиру на 1 этаже кирпичного дома на 2-х и 1-комнатную. Звонить по тел. 2-16-28.

4-комнатную квартиру (1 этаж) в м-не ГРЭС на две 2-комнатные там же, по договоренности. 1 этаж не предлагать. Обращаться по тел. 9-34-17 или по адресу: ул. Мира, 13-53.

2-комнатную квартиру и 2-комнатную квартиру гостиничного типа на 3-комнатную квартиру или продам 2-комнатную квартиру гостиничного типа. Звонить по тел. 2-06-92.

2-комнатную квартиру в центре на 3-х или 4-комнатную. 1 и 5 этажи не предлагать. Обращаться: м-н ГРЭС, ул. Кузнецкая, 9-46.

Потерялась собака на авт. ост. "Памятник" — заскочила в автобус. Порода эрдельтерьер, сука. Знающих место нахождения просим сообщить за вознаграждение. Тел.: раб. 2-11-05, дом. 2-02-24.

Утерянный диплом ДТ-1 № 049844, выданный ТУ ЭСТ в 1983 г. на имя Сараева А. Н., считать недействительным.

Учредители газеты — администрация города и трудовой коллектив редакции.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Редактор
С. А. ГОЛИШЕВ.

Газета зарегистрирована в Омской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации, свидетельство о регистрации N 2.

Адрес редакции: 652860, г. Мыски Кемеровской области, ул. Серафимовича, 4.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и ответственный секретарь — 2-11-25, отдела писем трудающихся и экономического отдела — 2-25-57, молодежного отдела и отдела информации 2-01-44, бухгалтера — 2-12-07.

ВНИМАНИЕ!

С сего числа акционерное общество "Мрасслес" начинает закрытую подписку на акции.

1. Порядок и сроки проведения закрытой подписки.

В закрытой подписке имеют право участвовать:

— работники, для которых АО "Мрасслес" является основным местом работы;

— лица, имеющие право в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации вернуться на прежнее место работы в АО "Мрасслес";

— пенсионеры, вышедшие на пенсию с Усть-Мрасской ЛПБ;

— бывшие работники ЛПБ, выработавшие на предприятии трудовой стаж не менее 10 лет для мужчин, 7 лет и 6 месяцев для женщин иувленные по собственному желанию, в порядке перевода, по сокращению штатов или численности;

— лица, уволенные с Усть-Мрасской ЛПБ по сокращению численности или штата после 1 января 1992 года и зарегистрированные в качестве безработных;

— работники Усть-Мрасской ЛПБ, вышедшие на пенсию по инвалидности вследствие трудового увечья или профзаболевания;

— члены семей, являющиеся наследниками работников УМ ЛПБ, погибших на производстве.

Лица, имеющие право и желающие участвовать в закрытой подписке на акции АО "Мрасслес", должны подать заявку в рабочую комиссию в течение 7 дней после публикации настоящего объявления. Заявки принимаются по адресу: ул. Безымянная, 34, отдел кадров ЛПБ.

2. Величина уставного капитала АО "Мрасслес" — 40244 тыс. рублей.

3. Количество акций, размещаемых по закрытой подписке — 20524 штуки.

4. Номинальная стоимость одной акции — 1000 рублей. Продажная цена одной акции — 1700 рублей.

5. Ограничения по закрытой подписке: количество акций, указанное в заявке, должно быть не более 1026 штук.

Дополнительная информация об акционерном обществе открытого типа "Мрасслес" и порядке закрытой подписки на акции может быть получена по указанному выше адресу, а также по телефонам: 2-00-31, 2-00-79.

Рабочая комиссия по приватизации предприятия.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

ПО ЖКХ г. Мыски — трактористов, кочегаров, рабочих по охране зеленых насаждений, рабочих кладбища и ассполя, газосварщиков, сторожа в теплицу.

ТОО "Колбасная фабрика" — на постоянную и временную работу плотников-бетонщиков и каменщиков.

Монтажное управление 1 на строительный участок — монтажников железобетонных и металлоконструкций, каменщиков, сварщиков, сантехников, электромонтажников.

Мыковский завод керамзитового гравия — машинистов экскаватора, бульдозеристов. Оплата по договоренности.

Продадим масло подсолнечное, I сорт, нерафинированное, по цене 1200 руб. за литр. Форма оплаты любая. Тел. в г. Новокузнецке 42-15-62.

В кафе "Юность" в м-не ГРЭС организуется продажа колбасных изделий. Часы работы с 9 до 20.

От всего сердца благодарим коллектив областной поисково-спасательной службы, одноклассников, коллеги из Мыковского горно, МПТУ, АО "Сибкон", столовой № 6 и всех-всех, оказавших помощь в организации поиска и похорон нашей любимой доченьки Василенко Юли. Низкий Вам поклон, добрые люди. Дай Вам Бог здоровья!

Семья Василенко.

Выражаем благодарность коллективу АО "Сибирга" и лично главному бухгалтеру, родным, друзьям, соседям за помощь в похоронах нашей любимой жены, мамочки Быковой Анны Васильевны.

Родные.

Выражаем глубокую благодарность коллективу АП "МЭМЗ", детского комбината № 2, соседям, друзьям за помощь в похоронах Симаковой Людмилы Ильиничны.

Семья Симаковых.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе 11, полиграфкомбинат.

Время подписания в печать 17 часов.
Объем 1 печатный лист. Выходит 3 раза в неделю.

Вторник, четверг, суббота.
Индекс 51917. Тираж 5162.